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Kennisgeving aanvraag omgevingsvergunning flora- en fauna-activiteit 

project ″21E019916 – A2 Het Vonderen – Kerensheide″, Rijksdienst voor 

Ondernemend Nederland

Boskalis Nederland B.V. vroeg op 16 februari 2024 een omgevingsvergunning voor een flora- en 
fauna- activiteit aan voor het project “21E019916 – A2 Het Vonderen – Kerensheide”.

Waarvoor is de vergunning aangevraagd? 

Boskalis Nederland B.V. vroeg de vergunning aan voor:
• de buizerd, roek en sperwer. Het gaat om het opzettelijk beschadigen of vernielen van nesten, 

rustplaatsen en eieren. En het opzettelijk wegnemen van nesten en verstoren van de vogels;
• de gewone dwergvleermuis, rosse vleermuis, franjestaart, ingekorven vleermuis en watervleer-

muis. Het gaat om het opzettelijk verstoren van deze vleermuizen. En het beschadigen of vernielen 
van de vaste voortplantings-of rustplaatsen.

• de bever. Het gaat om het opzettelijk verstoren van de bever.
• de rugstreeppad. Het gaat om het opzettelijk vangen. En het opzettelijk beschadigen of vernielen 

van de vaste voortplantings- of rustplaatsen.
• de das, eekhoorn en steenmarter. Het gaat om het opzettelijk (indirect) beschadigen of vernielen 

van de vaste voortplantings- of rustplaatsen.
• de kartuizer anjer. Het gaat om het opzettelijk plukken, verzamelen, afsnijden, ontwortelen of 

vernielen van de kartuizer anjer in haar natuurlijke verspreidingsgebied.

Waarom publiceren we dit bericht? 

Heeft een project mogelijk negatieve effecten op flora en/of fauna? Dan wordt er een omgevingsver-
gunning flora- en fauna-activiteit aangevraagd bij de Minister voor Natuur en Stikstof. Met dit bericht 
laat zij weten dat zij deze aanvraag heeft ontvangen.

Wanneer besluit de Minister over de vergunningsaanvraag? 

De Minister heeft de vergunningsaanvraag ontvangen op 16 februari 2024. Als zij een besluit neemt 
over de aanvraag, publiceert de Minister een nieuw bericht. Hierin leest u of u op het besluit kunt 
reageren en hoe u dit doet. U kunt nu nog niet reageren.

Meer informatie 

Heeft u nog vragen? Kijk dan op www.rvo.nl/buiten-werken voor meer informatie. Chat met ons op 
www.rvo.nl/contact. Of bel ons op: 088 042 47 47 (lokaal tarief).
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